
Тиждень обліково-фінансових дисциплін-2019

  

  

  

Вже стало доброю традицією щорічно проводити тиждень обліково-фінансових
дисциплін. Цей рік також не виняток. В рамках тижня було проведено ряд заходів.

  

26              лютого викладачами Джурою В.В. та Кочергою Т.І. було проведено зустріч з
начальником Лубенського управління ГУ ДФС в Полтавській області Коломійцем О.В.
Зустріч пройшла в теплій, невимушеній обстановці. Олександр Володимирович вів діалог
зі студентами, та відповідав на питання, якими зацікавилися студенти. 
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     Також, в цей день викладачем Кочергою Т.І. було проведено відкрите заняття здисципліни «Податкова система». Метою відкритого навчального заняття був показформ і методів навчально-виховної роботи, узагальнення прийомів наукової організації йконтролю навчального процесу. Заняття пройшло в цікавій формі, були запропонованіінтерактивні методи навчання, студенти працювали в мікрогрупах.  Проведення такихзанять дуже важливе, адже необхідність підвищення рівня вищої освіти потребуєрозробки нової стратегії і тактики викладання, що, в свою чергу, вимагає переглядупідходів до роботи тих, хто забезпечує навчально-виховний процес, в першу чергу - довикладачів.      
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    27 лютого, на великій перерві, викладачем Мойсеєнко В.Ю. було організовано тапроведено флешмоб зі спеціальностей. Студенти презентували себе як майбутніхспеціалістів,  а також  підготували цікаві питання для глядачів. Той, хто правильновідповідав на питання отримував солодкий подарунок. І звичайно ж не обійшлося безвеселої музики та запальних танців.   
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       Завершальним етапом тижня обліково-фінансових дисциплін було проведення гри КВН.Студенти 3-го курсу з великим ентузіазмом готувалися до неї. Усі учасники командвиявили неабиякі акторські здібності, добре зіграли на сцені та розсмішили журі іглядачів. КВН взагалі потребує повної самовіддачі та великої працелюбності. Цекомандна гра, тому в ньому маленьких ролей не буває. Кожна, навіть сама маленькарепліка, грає велику роль у всьому виступі, тому від кожного учасника залежить  виступвсієї команди. І члени команд це розуміли. Взагалі, така командна гра, як КВН, згуртовує,об’єднує студентів, виховує в них такі якості, як працелюбність, пріоритет команднихінтересів, відповідальність, толерантність по відношенню один до одного. Вонапозбавляє комплексів, робить студентів розкутими та надає можливість проявити всі своїакторсько-режисерські здібності та таланти.  У грі взяли участь чотири команди: «Мінімалка» - фінансисти; «На стилі» - бухгалтери;«Економісти без стажу» - економісти та «Нестандарт» - комерсанти. Перше місцевиборола команда «Нестандарт». Усі команди були нагороджені грамотами тасолодкими призами. Але найкращою  нагородою для членів команд були щирі посмішкита сміх глядачів. Чудовий КВН зарядив коледжанську родину веселим  настроєм тапозитивними емоціями!     Тетяна Кочерга,  викладач обліково-фінансових дисциплін    
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